
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TK ISLAM UNGGULAN BAZSRA 

TP 2021/2022 

 

KELAS/ SEMESTER  : TK B/ I         TEMA    : TANAMAN  

KELOMPOK USIA   : 5- 6 Tahun         SUBTEMA   : SAYURAN 

HARI/ TANGGAL   : 12 Nopember 2021        SUB – SUB TEMA  : SAWI 

ASPEK 

PERKEM

BANGAN 

KOMPETENSI DASAR MATERI 

PEMBELAJAR

AN 

TUJUAN PEMBELAJARAN KEGIATAN 

PEMBELAJARAN 

ALAT & 

BAHAN 

PENILAIA

N  

NAM 

 

Fisik 

Motorik 

 

Kognitif 

 

 

Sosial 

Emosional 

 

Bahasa  

 

 

1.1 Mengenal Allah melalui 

ciptaan- Nya 

3.3/4.3  Menggunakan anggota 

tubuh untuk pengembangan 

motorik halus dan motorik kasar 

3.6/ 4.6  Mengenal benda sekitar 

dan menyampaikan tentang benda 

sekitar 

2.6 Memiliki perilaku yang 

mencerminkan  sikap taat terhadap 

aturan 

3.11/ 4.11  Memahami dan 

menunjukkan kemampuan bahasa 

ekspresif 

Sawi Ciptaan 

Allah 

Pengembangan 

Motorik Halus 

 

Pengelompokkan 

berdasarkan jenis  

 

Pembiasaan Taat 

Aturan 

 

Kemampuan 

Bahasa Eksresif 

 

Anak mampu mengetahui sawi 

ciptaan Allah 

Anak mampu menggunakan 

anggota tubuh untuk 

pengembangan fisik motorik halus 

Anak mampu mengelompokkan 

sawi berdasarkan jenis sawi 

 

Anak terbiasa melaksanakan 

kegiatan sesuai aturan 

 

Anak mampu mengungkapkan 

keinginan, perasaan emosi dengan 

bahasa yang tepat 

I. Kegiatan Awal (07.30 – 

08.30) 

1. Berbaris (Ikrar Pagi) 

2. Berdoa sebelum belajar 

3. Hafalan: Doa/Surat, 

Pancasila  

4. Bercakap – cakap tentang 

tanaman sawi ciptaan Allah 

5. Mengamati Tanaman Sawi 

6. Bercakap – cakap tentang 

cara menanam dan merawat 

tanaman sawi  

 

 

 

 

 

 

Tanaman Sawi 

 

Tanaman Sawi 

 

 

 

 

 

Observasi 

 

Observasi  

 



Seni 3.15/4.15 Mengenal dan 

menunjukkan hasil karya 

 

Hasil Karya 

 

Anak mampu  membuat berbagai 

hasil karya seni 

II. Kegiatan Inti (08.30 -

10.00) 

Kelompok 1 : 

Memotong Bonggol Sawi 

Kelompok 2 :  

Memilih dan menghitung daun 

sawi 

Kelompok 3 

Menyetempel menggunakan 

Bonggol  

 

 

Bonggol sawi, 

pisau 

 

Daun sawi 

Bonggol sawi, 

kertas, 

pewarna 

makanan 

 

 

Unjuk kerja 

 

 

Penugasan 

 

Hasil Karya 

Recalling ( 10.00 – 10.20) 

1. Merapikan alat-alat yang 

telah digunakan 

2. Tanya jawab tentang 

perasaan selama kegiatan 

bermain 

3. Mengevaluasi dan 

menunjukkan hasil karya 

anak 

Penguatan pengetahuan 

yang didapat anak dengan 

tanya jawa 

  



Kegiatan Privat dan Isoma 

 (10.20 – 11.30) 

- Mengenal Qiro’ati/ Alfabet 

Cuci Tangan, Makan, Gosok 

Gigi 

Wudhu, Sholat 

 

Buku Qiroati/ 

Alfabet 

Sabun, Sikat 

gigi 

Sajadah, 

mukena 

 

Catatan 

Qiroati/ 

alfabet 

observasi 

III. Kegiatan Akhir 

(Penutup) 

(11.30 -12.00) 

1.Berdiskusi kegiatan yang 

telah dilakukan sehari yaitu 

tentang sawi 

2.Pemberian tugas kepada anak 

untuk mau makan sayur 

3.Menginformasikan kegiatan 

untuk esok hari yaitu tentang 

kangkung 

4.Berdoa mau pulang 

5. Janji Santri  

 

 

 

Observasi 

 

 

Penugasan  



6.   Ucapan minta maaf jika 

selama kegiatan hari ini ada 

salah 

 

RENCANA PENILAIAN  

1. INDIKATOR PENILAIAN 

ASPEK 

PERKEMBANG

AN 

KOMPETENSI DASAR MATERI 

PEMBELAJARAN 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

NAM 

Fisik Motorik 

 

Kognitif 

 

Sosial Emosional 

 

Bahasa  

 

Seni 

1.1 Mengenal Allah melalui ciptaan- Nya 

3.3/4.3  Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan 

motorik halus dan motorik kasar 

3.6/ 4.6  Mengenal benda sekitar dan menyampaikan tentang 

apa dan bagaimana benda tersebut 

2.6 Memiliki perilaku yang mencerminkan  sikap taat 

terhadap aturan 

3.11/ 4.11  Memahami dan menunjukkan kemampuan bahasa 

ekspresif 

3.15/4.15 Mengenal dan menunjukkan hasil karya 

 

Sawi Ciptaan Allah 

Pengembangan Motorik 

Halus 

Pengelompokkan 

berdasarkan jenis  

Pembiasaan Taat Aturan 

 

Kemampuan bahasa Eksresif 

 

Hasil Karya 

 

Anak mampu mengetahui sawi ciptaan Allah 

Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan fisik motorik halus 

Anak mampu mengelompokkan sawi berdasarkan 

jenis sawi 

Anak terbiasa melaksanakan kegiatan sesuai aturan 

 

Anak mampu mengungkapkan keinginan, perasaan 

emosi dengan bahasa yang tepat 

Anak mampu  membuat berbagai hasil karya seni 

 

 



2. TEKNIK PENILAIAN  

Dalam Penilaian hasil pembelajaran akan menggunakan teknik-teknik penilaian sebagai berikut: 

a. Observasi 

Teknik penilaian yang akan digunakan dalam penilaian observasi yaitu melalui catatan anekdot 

b. Unjuk kerja  

Teknik penilaian yang akan digunakan dalam penilaian unjuk kerja dan penugasan yaitu melalui checklist. 

c. Penugasan 

Teknik penilaian penugasan dilakukan untuk menilai anak ketika mengerjakan tugas yang dibeikan guru. Teknik ini dilakukan dengan menggunakan 

checklist. 

 

 

Mengetahui, Ngrampal, 11 Nopember  2021 

Kepala TK Islam Unggulan BAZSRA 

 

 

 

Sri Wahyuningsih, S. Ag, S. Pd 

Wali Kelas 

 

 

 

Sri Wahyuningsih, S. Ag, S. Pd 

 


